

Информационное письмо ЕФПОО LC №13
(2011 г.)

Всем членским организациям ЕФПОО
Всем членам постоянных комитетов ЕФПОО
Членам Исполнительного комитета

Исх.: PS/IV/семинар ЕФПОО для профсоюзных журналистов
Контактное лицо: Пабло Санчес (*Pablo Sánchez*)

4 февраля 2011 г., Брюссель

5-й семинар ЕФПОО для профсоюзных журналистов
24 марта 2011 г., 09:00—17:30
Международный дом профсоюзов (ITUN), Аудитория В
1210, Брюссель, Бульвар Короля Альберта II, 5 (5 Boulevard du Roi Albert II)

Уважаемые коллеги!

Просим вас назначить представителей от вашего профсоюза для участия в предстоящем семинаре для профсоюзных журналистов из членских организаций, который состоится 24 марта.

Задачей семинара является улучшение координации информационных потоков внутри ЕФПОО и содействие членским организациям в распространении информации относительно Европейского Союза и европейских организаций. Нашей целью является консолидация сети каналов коммуникации.

Затянувшийся финансовый и экономический кризис ставит новые задачи перед европейскими профсоюзными организациями, требуя выработки консолидированной позиции по вопросам политики жесткой экономии как на национальном, так и на общеевропейском уровнях. Поэтому крайне важно разработать единую коммуникационную стратегию для решения поставленных задач.

Встречи сообщества журналистов не проводились более двух лет по ряду причин (в первую очередь, в связи с прекращением деятельности бывшего руководителя отдела коммуникаций). В виду сложившейся на сегодняшний день политической ситуации мы считаем целесообразным возобновить и активизировать работу сети.

Просим предложить одну кандидатуру профсоюзного журналиста от организации, по возможности занимающего должность руководителя отдела коммуникации или пресс-атташе.

В ходе встречи будет осуществляться двусторонний синхронный перевод на английский, французский, немецкий, испанский, шведский и русский языки, а также односторонний перевод на датский, итальянский и норвежский.

Мы готовы предоставить финансовую поддержку определенному числу коллег в соответствии с существующими правилами для профсоюзов стран с рейтингом ниже 100% по индексу «5 band». Если вы хотели бы воспользоваться этой возможностью, пожалуйста, обратитесь в секретариат ЕФПОО.

Ключевые темы обсуждения на семинаре:

- *финансовое регулирование и политика жесткой экономии: как донести информацию о наличии различных вариантов?*
- *Международный день воды: кампания ЕФПОО в сфере водопользования;*
- *общеевропейские и национальные органы власти: начало нового социального диалога;*

- *задачи, стоящие перед сетью журналистов.*

Просим выслать заполненную заявку на участие в семинаре (см. в приложении к письму) не позднее **21 февраля**.

Надеемся увидеть представителя вашей организации в числе участников семинара журналистов в марте!

С уважением,

Карола Фишбах-Питтель
Генеральный секретарь ЕФПОО

Прилагающиеся документы см. по адресу: <http://www.epsu.org/a/7226>

(только для зарегистрированных членов — при необходимости нажмите кнопку «обновить»)

С 1 декабря используется новое имя пользователя и пароль. Имя пользователя (при наборе учитывается регистр): **Workers** (нажмите «подтвердить»), пароль (при наборе учитывается регистр): **8million** (нажмите «подтвердить»)

- Заявка на участие в семинаре
- Список гостиниц и карта территории
- Правила получения финансовой поддержки